

永康日报



3℃~16℃



掌上永康客户端

加强交流对接 深化务实合作 促进发展共赢 兰溪市党政代表团来永考察

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月27日下午,兰溪市党政代表团由市委书记戴翀和市委副书记、市长朱俊华带队,来永考察园区建设、产业升级、城市更新、乡村振兴等方面的做法和成效。我市领导胡勇春、郑云涛、胡积合、李浩锋、程学军分别陪同考察,兰溪市领导范冬岩、江少华、傅兢、吴歆、陈崎峰参加。

在永期间,戴翀一行实地走访了国家林草装备科技创新园、前仓镇大陈村、南苑区块旧城区改建项目、陶瓷厂区块低效用地整治项目、星月集团和世界五金精品馆。现场所见结合日常所

闻,兰溪市党政代表团成员对我市以大思路、大格局、大手笔、大项目推动经济社会大发展取得的丰硕成果表示赞赏。在他们看来,永康日新月异的变化并非机缘巧合、一时之功,而是着眼长远又立足当下,站位全局的高标准规划、全方位推进。他们希望以此次考察为契机,学习借鉴永康改革创新的先进理念和做法,立足自身资源禀赋和现实发展需要,强化对标看齐、接续奋斗的改革自觉、事在人为、极致拼搏的改革气魄、勇立潮头、跃阶攀高的改革追求和久久为功、必有所成的改革信念,在深化与永康的交流合作中激

发新的活力,在奋进中国式现代化新征程上推动新时代典型工业城市再创新高。

市委书记胡勇春对兰溪市党政代表团来永考察交流、传经送宝表示欢迎。他指出,当前永康正处于厚积薄发、爬坡过坎的关键时期,要围绕打造中国乃至世界先进制造业基地总目标,加快建设世界五金之都品质活力永康,制造业是主战场,科技创新是驱动力,开放合作是支撑力。作为兄弟县市,永康与兰溪都肩负着根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,同样的,以推进新型工业化

为引擎,加快形成新质生产力是双方共有的发展路径。永康将虚心学习兰溪在打造新时代典型工业城市方面的先进经验和优秀做法,积极促进与兰溪多领域产业对接和创新协同,按照各自功能定位,充分发挥区位优势、平台优势和资源优势,加强对接交流,深化务实合作,推动成果互鉴,携手构筑两地高质量发展新优势,为省市发展大局作出新的更大贡献。



请您关注今日头条



现代五金科技产业园下月底前完工

11月28日,在现代五金科技产业园建设现场,施工人员进行绿化和附属工程施工。现代五金科技产业园是省千项万亿工程之一,计划于下月底前完工。

农行视角
中国农业银行
永康市支行

步阳杯·2024永康方岩半程马拉松
BUYANG CUP 2024 YONGKANG FANGYAN HALF MARATHON
倒计时 2天
12/01 精英方岩 永马向前

刘英故里惠农行
浙赣两地亲连亲
42元/箱
瑞金赣南脐橙
扫描二维码抢购

有事就找 企服中心
有困难就打 967890
浙里办APP [扫一扫]
办事地址:行政服务中心三楼企业综合服务中心

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH
中银普惠金融惠万家

公益广告
公勺 公筷
病菌走开
倡导 使用 文明用餐方式

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

金融+文旅 激活乡村发展新动能 永康农商银行助力产业发展向新提质

本报讯(通讯员 朱晨赞) 11月28日,笔者从永康农商银行获悉,今年以来,该行积极探索金融+文旅服务模式,通过优化资源配置、创新金融产品、加大金融供给等方式,赋能经济社会发展。

该行通过开展彩练飞扬·共赴金彩党建联建,深化与相关部门、镇(街道)和行政村的合作,助力即将举行的方岩半程马拉松、中国方山柿之乡丰收文旅活动周等项目,同时精准把握乡

村发展需求与文旅融合趋势,推动产业流量转化为文旅留量。截至目前,该行已开展金融助力文旅活动50余场。

针对各镇(街道)产业特色,该行以一业一策为抓手,提供差异化金融服务,推出共富·柿子贷等专属信贷产品,靶向聚焦农业产业链各环节,着力构建农业产业链金融服务。针对集体经济薄弱村,该行推出强村贷等金融产品,赋能乡村民宿等新业态,推动建立具有

区域特色的产业体系。目前,该行已发放产业特色贷款6亿余元。

此外,该行以金彩志愿服务队为纽带,聚力延长特色金融服务链,打造金彩直播间,搭建农旅介绍+线上销货的直播平台,拓展营销渠道,进一步打响区域特色品牌,推出金彩推荐官,挖掘方岩岩下老街等文旅亮点,实现金融服务在文旅领域的多维度增效。截至目前,该行已开展相关直播和推荐活动12场。

步阳杯·2024永康方岩半程马拉松进入倒计时 赛前你需要知道这些